
令和５年度岩手県献血推進協議会 会議録 

 

１ 日時 

令和６年１月30日（火） 10：00～10：45 

 

２ 場所 

岩手県水産会館 ５階 大会議室 

 

３ 出席者 

(1) 構成員 

宮田 剛 会長、伊藤 薫樹 構成員（藤原 亨 構成員代理）、 

本間 博 構成員（常谷 淳子 構成員代理）、金澤 貴子 構成員、平野 直 構成員、 

増田 友之 構成員、佐々木 靖 構成員、藤本 誠 構成員（熊谷 孝 構成員代理）、 

田鎖 伸也 構成員、浅沼 千明 構成員、佐藤 尚 構成員、山田 一子 構成員 

田崎 博之 構成員、太田代 剛 構成員、若林 高行 構成員、櫻 克宏 構成員、 

阿部 卓司 構成員、熊谷 泰樹 構成員（高橋 英光 構成員代理）、 

小原 重幸 構成員（佐藤 了一 構成員代理）、 

佐藤 一男 構成員（菊池 勝彦 構成員代理） 

（欠席構成員：鈴木 健二 構成員、菊池 透 構成員、宗形 金吉 構成員、 

多田 一彦 構成員、内宮 明俊 構成員、松田 恵美子 構成員、 

菅原 情子 構成員、小形 恵一 構成員、松尾 尚人 構成員、 

荒井 こころ 構成員） 

(2) 事務局 

企画理事兼保健福祉部長 野原 勝、健康国保課総括課長 前川 貴美子 

薬務担当課長 千田 浩晋、主任主査 簗田 尚美、主任 小田 哲也、技師 鈴木 ゆめ 

岩手県赤十字血液センター事業部長 梅野 真和、 

献血推進課長 西海枝 武志、推進係長 菊池 克也 

 

４ 会議の内容 

(1) 開会 

(2) あいさつ（野原企画理事兼保健福祉部長） 

(3) 議事 

ア 報告 

令和５年度献血推進事業等の概要について（資料No.１ 鈴木技師、別添資料 菊池推進係長

が説明） 

イ 協議 

・令和６年度献血目標について（資料No.２ 菊池推進係長が説明） 

・令和６年度岩手県献血推進計画について（資料No.３ 鈴木技師が説明） 

 



［質疑応答等］ 

○ （宮田会長） 

全般に献血者数は減っているが、需要との兼ね合いで調節をしている。年齢層としては、50代、

60代が増えているのは喜ばしいことだが、継続性の観点からみると10代、20代の若い方の献血が減

っているということを少し問題視しているということでよいか。 

○ （血液センター西海枝課長） 

そのとおり。 

○ （宮田会長） 

ラブラッドの登録者数の話があったが、22,574名複数回献血される方が登録されている、この数

値に目標はあるのか。 

○ （血液センター西海枝課長） 

年度で目標があり、今年度の目標でいくと、６割か７割くらいの目標の達成率である。あと、

２か月あるので100％に近い数位になるよう頑張りたいと思う。 

○ （宮田会長） 

増えればいいというものでは無く、医療技術の進歩で必要量が少なくなってきていることを踏

まえて調整を行っている。各方面の御協力で現状の医療を遂行するために御尽力いただいている

ということを例年感じている。 


